

Tóthfalu ismét kitett magáért

– Szombaton és vasárnap falunapot ünnepeltek a tóthfalusiak és vendégeik –

A falunap első napján rózsza- és virágfesztivállal, gyalogos és fiákeres felvonulással, gyermekrajz-pályázattal, népzene- és néptáncfalalkozóval valamint utcabállal ünnepeltek a falubeliek, akikhez erre az alkalomra nem csak a környékbeliek, de falu több testvértelepülése is ellátogatott. A népzenei- és néptáncfalalkozón a magyarországi Sopronkövesd és a felvidéki Kisújfalú műkedvelői is bemutatkoztak.

Vasárnap reggel kellemetlenül hűvös időre ébredtek a tóthfalusiak, néhány órán át apró szemű birkaázttal eső szentelte a tájat, de ez nem hátráltatta meg a főzőverseny résztvevőit, hogy 8 órakor nekifogjanak az előkészületeknek. A központi parkban minden várakozást felülmúlva, mintegy 80 féle étel készült, de gazdag kínálattal vonultak fel a sütemény- és kalácsütő versenybe benevezettek és a pálinkaverseny résztvevői is. 11 óra tájékára kisütött a Nap és most már semmi sem állt a jó hangulat útjába. A falu templomában ünnepi szentmisét tartottak, melynek befejezése után **Utasi Jenő atya**, az alkotó sopronkövesdi fafaragó művész, **Kottrik Zoltán** jelenlétében megáldotta Szent László templomkertben felállított, fából faragott szobrát. Dél előtt 10 órától a megjelentek kultúrműsort tekinthettek meg, melyben a helyi óvodások és általános iskolások mellett fellépett a Tutti gyermekzenekar is. A versenyek eredményhirdetésére 14 órakor kerül sor.

A falunapi rendezvényeket színes kísérőprogramok gazdagították. A színpadon a törökbecsei Aracsi horda együttes húzta a talpalávalót, bemutatkoztak az ijászok és motorosok is, a Than-fivérek élményház, lovasok és fiákeresek, volt gazdag kézműves kirakodóvásár, és aki akart, ellátogathatott a Hagyományok házába is. A gyerekeket tarka programok várták, senki sem unatkozott közülük a falunapi rendezvények két napja alatt.

Végül íme néhány versenyeredmény, amelyre igazán büszkék lehetnek a díjazottak. A főzőverseny fődíját, a forgószeget és a vándorfakanalat a zentai **Élj, ahogy tudsz** csapat érdemelte ki, de különdíjat kapott a martonosi **Kenyeres Dénes** és a **nagyszénási főzőcsapat** is. A rózsza- és virágkötészeti versenyen, amelyen rekordszámú, 19 résztvevő indult, idén először külön díjazták az amatőrök illetve a profik munkáit. Az amatőrök versenyét a hódegyházi **Bata Otília** nyerte meg, második a **Zentai Gazdakör**, harmadik pedig az oromi **Szakács Anasztázia** lett. A profiknál a tóthfalusi **Szalmány Szanella** bizonyult legjobbnak, aki az ugyancsak helybeli **Lékö Manuellt** illetve az oromi **Gulyás Ritát** előzte meg. A különdíjat **Sopronkövesd csapata** nyerte, akik egy cukorból, tojásfehérjéből és lekvárból készített báránka köré épített ikebanával érdemelték ki az elismerést.

El kell még mondani, hogy a falunapra **Bata Gellért** helybeli nyugdíjas egy dekoratív gémeskutat ajánlott fel, amely mostantól a helyi közösség épülete mögött területet díszíti. Mivel Gellért a gémeskútnak átellenben lakik, vállalta a köré valamint a kút vályújába illetve kacsasztatójába telepített virágágyások gondozását is. A gémeskút valódi színfoltja lett a falu központi parkjának.

Tóthfalu helyi közössége és a szervezésben résztvevő civil szervezetek köszönettel adóznak a támogatóknak, a segítőknek, a résztvevőknek és a vendégeknek is, hogy széppé tették a falu ünnepét. Terveik szerint – mivel a helyi közösség épülete körüli területet már kinőtték – jövőre az épülő skanzen melletti terepen tartják meg a falunapot, ami jóval nagyobb és sokkal inkább alkalmas ilyen sokrétű, sok-sok programból álló rendezvények megtartására.

Bödő Sándor